特定 (とくてい)非営利 (ひえいり)活動 (かつどう)法人 (ほうじん)マイ・ライフ　人権 (じんけん)方針 (ほうしん)

· 当法人 (とうほうじん)は、人権 (じんけん)、人格 (じんかく)、個性 (こせい)、個人 (こじん)の多様 (たよう)な価値観 (かちかん)を尊重 (そんちょう)します。
· 当法人 (とうほうじん)は、虐待 (ぎゃくたい)、身体 (しんたい)拘束 (こうそく)、セクシュアルハラスメント (せくしゅあるはらすめんと)やパワーハラスメント (ぱわーはらすめんと)などの個人 (こじん)の尊厳 (そんげん)を損なう (そこなう)行為 (こうい)を行いません (おこないません)。
· 当法人 (とうほうじん)の従業員 (じゅうぎょういん)は、パワーハラスメント (ぱわーはらすめんと)など、個人 (こじん)の尊厳 (そんげん)を損なう (そこなう)行為 (こうい)を行って (おこなって)はなりません。
· 当法人 (とうほうじん)は、虐待 (ぎゃくたい)、パワーハラスメント (ぱわーはらすめんと)などの解決 (かいけつ)のために相談 (そうだん)窓口 (まどぐち)を設け (もうけ)、迅速 (じんそく)で的確 (てきかく)な解決 (かいけつ)を目指します (めざします)。相談者 (そうだんしゃ)や、事実 (じじつ)関係 (かんけい)の確認 (かくにん)に協力 (きょうりょく)した方 (ほう)に対し (たいし)、不利益 (ふりえき)な取扱い (とりあつかい)は行いません (おこないません)。また、プライバシー (ぷらいばしー)を守って (まもって)対応 (たいおう)します。
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